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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Navracsics Tibor, közigazgatási és 
területfejlesztési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Tihanyt az öreg NER-vitézek, Kelet-Magyarországot a
román középosztály vásárolja fel?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A vg.hu portálon található „Van egy magyar kisváros, ahol már minden második házat felvásároltak
a  románok„  című  cikkben  arról  írnak,  hogy  „Temesvár-  és  Arad-környékieknek  a  megélhetési
költségek mellett vonzó a határ közelsége is, így nem véletlen, hogy van olyan magyar kisváros,
ahol egyre gyakrabban hallani román szót.”:

„Battonyán lakom és nagyon boldog vagyok. Kisebb a rezsi mint Aradon, tiszta és csendes, kedves
emberek a helyiek” – ez a hozzászólás kapta a legtöbb lájkot abban a videóban, amelyet egy román
férfi töltött fel a napokban a Temesvár Európa Kulturális Fővárosa elnevezésű Facebook-oldalra.
Az illető, aki épp Battonya főutcáján halad végig autójával, a videóhoz azt írta, hogy „a magyar
kisváros, ahol a házak felét románok veszik meg”.

Az  állítást  nehéz  igazolni,  de  hogy  valószínűleg  nem  a  levegőbe  beszélt,  azt  a  videó  alatti
kommentek támasztják alá. A több ezer lájk mellé öt nap alatt közel 900 hozzászólás érkezett a
poszthoz, a megosztások száma már a 400-hoz közelít. A kommentek között olvasgatva feltűnő, hogy
a románok mennyire kedvelik hazánkat.

Pontosan ezt  teszik  a  nagyváradiak  is,  fél  órára Magyarország határától.  Nagyon elégedettek,
kifogástalan tisztaság, kulturált falu Ártand, Biharkeresztes…

– olvasható az egyik hozzászólásban, amit többtucatnyian lájkoltak. A második legtöbb kedvelést
azonban az a hozzászólás kapta, amelyben azt írta egy román férfi, hogy „nem mi választjuk meg,
hogy melyik családba vagy országba születünk! Mindannyian emberek vagyunk!”.



Az alacsony ingatlanárak miatt jöhetnek át a románok Magyarországra

A Digi24 idén év elején készített riportja is ugyanerről tanúskodik. A portál felidézi, hogy a határ
menti  magyar  városokban  lévő  házakra  közvetlenül  Románia  2007-es  uniós  csatlakozása  után
csaptak  le  először.  Akkoriban  a  román  határtól  mindössze  hat  kilométerre  fekvő  Battonya
városában 2500 euróért lehetett házakat találni. Időközben ugyan emelkedtek az árak, ezzel együtt
az aradiak érdeklődése is egyre nagyobb, hogy befektessenek ezekbe az olcsó házakba. Például
most is lehet találni 10 ezer euró (4 millió forint) körüli áron házakat.

A román lap szerint a legtöbb ház nagyon jó állapotban van, a tulajdonosok a megélhetés miatt
elhagyták őket, hogy Magyarország más területeire költözzenek. Ez egyébként az egyetlen nagyobb
probléma ezekben a városokban: a munkahelyek hiánya. Ám a magyarországi tulajdont választó
románok a magyarországi autópálya-hálózatnak köszönhetően körülbelül másfél órát utaznak.

A legolcsóbb ház, amit tavaly eladtam, 5000 euróba került  (2 millió forint),  Dombegyházon (5
kilométerre  a  határtól).  A  város  központjában  található,  100  hasznos  négyzetméterrel,  három
szobával  és  4000 négyzetméter  földterülettel  rendelkezik  – mondta az  Agerpres  szerint  Bogdan
Holocan, egy Bánát környéki ingatlanügynök, aki szerint most a legolcsóbb ház a portfóliójukban
9000  euró,  Kisvarjaspusztától  körülbelül  7  kilométerre  található  három  szobával,  teljesen
közművesített, és 1500 négyzetméteres földterülettel rendelkezik.”

 

Kérdezem Önt:

Tihanyt az öreg NER-vitézek, Kelet-Magyarországot a román középosztály vásárolja fel?

 

Budapest, 2024. március 24.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
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